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, 4 enb ypoka M

* Hayyumecs pewiamse ypasHeHUS,
UCrosib3ys ceoucmea ypasHeHuu (Opyaumu
criocobamu).

3adaqyu

* oopMUpoBaTb YMEHUE COOTHOCUTDL
nony4vyeHHbIV pe3ynsraT ¢ NocTaBleHHOU
LienbHo.

* pa3BMBaThb NOHMMaAHME CYLLIHOCTU .
anropuTMmMYyeckmnx npegnucaHum U ymeHun, -
NencTBoBaTb B COOTBETCTBUU C ¥ 4
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PeweHune ypaBHeHUA C NPUMEHEHUEM
pacnpenenuTesibHOro CBOMCTBa YMHOXEHUA:

5(x-3) = 20

5x-15=20
5x=20+15

5x=35
x=35:5

x=7




'PewneHue ypaBHeHUs No NnpaBusny OTbICKaHUS
Hen3BeCTHbIX KOMIMOHEHTOB:

5(x-3) = 20

x-3=20:5
X-3=4

x=4+3

x=7




R o CBoncTBO 1: PN
e ——te-hy

KopHu ypaeHeHuUs1 He
U3MeHsIromcsi, ecsau obe

Yacmu YPaGHeHUs

YMHOXUMb UJ1U pa3desumb
Ha OOHO U MO )Xe YUcCJ10, He

pPpaeHOoe HYJIHO.




X=-23
2 Crnocoo:

X+8-8=-15-8
=-15-8
=-23




Hy>XHO Nony4nTb Takoe ypaBHEHUE,
YTOOb

craraemble C x ObIIn TOMNbKO CneBa.
[1ns aToro Hago K obenm Yyactam
ypaBHeHUA NpnbaBuUThb (-2 x):

5x+ (-2x) = 2X+6+ (-2x)
5x+ (-2x) = 6

3X=6

X=6:3

X=2




R o CBOWCTBO 2: PN
e ——te-hy

KopHu ypasHeHUSs He
U3MEHSIFOMCSsl, ecJiu Kakoe —

HUbyoOb criazaemMoe
nepeHecmu u3 oOHoOU Yyacmu
ypasHeHUsl 8 Opyayio,

U3MEHU8 rnpu 3Mmom e20
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Heobbi4yHOE )

OopamaemcalR WO EN@bmoii npocs6oii. Ham xen
BCIO CBOIO KM3Hb 3aHHUMAJICA MaremMaTukon. Hanmucaa

HECKOJIbKO HAy4YHBIX TPYIOB, KOTOpbIe¢ XpPaHWI B
ceidpe. HemaBHo ero He crayo. OH xores, YTOObI MbI
onyoMKoBaau ero paoorsl. Ho nmpexkae, yeM OTKPbITH
ceud, HY’KHO 3HATH KOA K Hemy. Jlea J1aj1 HAM KJIK0Y K
KOy, HO OCTAJICH BEpPeH CBOeH JIO0OUMON HAyKe U 1JIs
TOr0, 4TOObI Y3HATh HY:KHble HUQPPHLI, HEOOXOTUMO
CleJIATh BHIYHUCJICHUSA, MATEMATUKOMW 00JIbIIIEe B CeMbe
HUKTO HE€ YBJICEKACTCHA U MHOI0 CO INKOJBHBIX JIET
3a0bL10Ch. [lomMoruTe y3Harb, Kox K ceudy, Oynem 3a
3TO0 OYeHb TNpPHU3HATEeJbHbI. Kiawy Kk  ko;y:
[OJ0KUTEIbHbIC KOPHU YPABHEHUHW PACHOJI0KEHHbIE

/

@ B ITOPAAKEC BO3paCcTaHMsl.




Bl o pynnoBas e
- 1epynna 2 2pynna 3 epynna
Omeem: x=-4 Omegem: x=2  Omsem: x =3

16 - 18x =-25x —12 -17X+20=7x—28 -20—2x=-20+ X

-18x + 25x =-12-16 -17x —7x =-28-20 -2x—-XxX=-29 + 20
7x = -28 -24x = -48 -3X = -9
x=-28:7 x=-48:(-24) x=-9:(-3)
X=-4 xX=2 X=3
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Ha pa3aMMHKY CTaHOBUCD!

BnpaBo-BNeBoO NOKpPYyTUCDH

lMoBOpPOTLI NOCUMTAWN,
Pa3-agBa-Tpu, He oTcTaBam,

HauuvHaem npucepatb —
Pa3-gBa-Tpu-yeTbipe-nAaThb.

ToT, KTO AenaeT 3apaaky,

MoxeT HamMm cnnsicaTb BNPUCAAKY.

A Tenepb NOAHUMEM PYUKHU

N onycTUM UX pbiBKOM.

ByaTo npbiraem mMbl C Kpy4uum

JleTHUM CONHEYHbIM AEeHLKOM.

A Tenepb xoabL06a Ha MmecTe,
JleBOM-npaBon, cton pas-

aBa. - f ;




B o Pa6ota B napax M

o e
' Ne1145 (1,2)
BapuaHT 1 BapuaHT 2
-6X-12=4Xx-17 18X-19-4+7X=-73
-6X-4X=-17+12 18X+7X=-73+19+4
-10x=-5 25X=-50
X=-5:(-10) X=-50:25
x=0,5=1/2 X=-2

OTBerT: 0,5=1/2. OtBeT:-2.




L e

¥R pagotaypocku  PeCo
=t —————0- 0t

Ne1147
1) 0,8(4x+5)=-3,2 2) -2,4(7-9y)=-48
4X+5=-3,2:0,8 7-9y=-48:(-2,4)
4X+5=-4 7-9y=20
AX=-4-5 -9y=20-7
4X=-9 -9y=13

X=-9:4 - y=13:(-9)
X=-2,25 y=-1 4/9




¥ amocTosTenbHan paﬁoTh-- nd
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PT No513

[TpoBepb cebsi:
OtBeTt: 1)8; 2)2; 3)3; 4)-4.

OueHun cebst no 5-6anbHOM WKane.




TOrn ypoka. Pedbnekcus

OueHu ceoro pabomy Ha ypoKe:

e |-4 paboTtan(a) oTNINYHO, B NOJIHYIO CUSY |
CBOMX BO3MOXHOCTEN, YyBCTBOBar(a) cebs
YBEPEHHO.
| 00
N
"o
e ?-Y MeHd He ObISIOo XernaHua paboTaTb. —~J
CerogHa He MOW OeHb. :

. MOA OLEHKA 3A YPOK y




¥ NomawHee 3aganne MM
b ——te-hy

§41, BONpocChHI 1-3,
Ne1144(1-3), 1146(1,2), 1148




